

阿嬌與另一半賴弘國深情對視。



阿嬌直接把花球交到阿Sa手中。

阿Sa(左)哭擁着拍檔送祝福。

「龍虎蛇」齊聚LA溫馨見證

阿嬌出嫁

孖賴弘國感動爆喊

賴弘國唱《愛很簡單》竊嬌

午宴期間，其中一位賓客突然彈奏場內的鋼琴，賴弘國隨即上台唱出陶喆的《愛很簡單》，原來他早已跟這位賓客夾定幫忙彈琴，要送這首歌給阿嬌，事事先不知情的阿嬌十分驚喜，感動得眼泛淚光。

隨後到拋花球環節，阿嬌叫了所有單身的賓客出來接花球，第一次她裝作要拋，第二次準備再拋的時候，她便直接把花球交到阿Sa手中，這時阿Sa反應不來，只懂一味傻笑，場面十分搞笑。



「龍虎蛇」擔任姊妹團。



一對新人於LA市中心取景。



阿嬌的媽媽(前排左三)及契爺劉鎮偉(前排左二)超開心。

拍片「放閃」阿嬌：會狠狠的幸福下去

香港文匯報訊 阿嬌在派對後於IG分享短片，片中見她與賴弘國在LA市中心影「婚照」，一對新人頭貼頭，非常甜蜜；幾位姊妹阿Sa、祖兒和Yumiko亦於片尾亮相，跟阿嬌齊齊回眸，認真養眼。阿嬌並留言：「謝謝大家嘅祝福，我們會狠狠的幸福下去，愛你們囉！」

Twins另一成員阿Sa亦於IG留言：「對你說的話太多太多……腦海裡浮現的畫面，這18年的，一幕一幕的、開心的、興奮的、緊張的、難過的……實在太多。寫了又刪，刪了又寫無數次，怎麼寫也描述不到心裡的感觉，大概是因

為我們兩個人一起經歷，一起面對過的一切，旁人根本不能體會，也不用一一說明。就如我們平常說的笑話，其他人都總會無法理解，但是只有你懂我，我懂你，只有你知道我有多替你高興。我有多希望你永遠可以幸福快樂就夠了。雖然你再不是『蔡太』，要變成『賴太』了。但你永遠永遠都是我的小嬌嬌，無論角色怎麼變，你在我心中永遠不變，一定要幸福。」

而鄭秀文、舒淇、楊千嬅、楊丞琳、陳敏之等都有隔空送祝福，戩阿嬌高興！



一對新人咀嘴，而其他姊妹及兄弟都各有各咗。

小方祝阿嬌早生貴子

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)方力申昨日出席活動。談到小方當年與鍾欣潼(阿嬌)因被撞破同遊瑞士而爆出排開，昨日阿嬌於洛杉磯舉行婚禮，小方大方送上祝福：「我已經嘅IG留言祝佢『白頭到老，老老實實，早生貴子』，見到好多朋友都有到賀，睇到阿Sa嘅帖文，真係好衷心恭喜佢，(會唔會好感慨?)咩呀，睇到都好感動，結婚咁感動時刻，人家都喊咗。」問到可有送禮物?小方坦言沒有：「冇嘞，對方咩都有，真誠祝福最重要。(可會感到酸溜溜?)可唔可以講返人咁嘅嘢?人哋結婚。」問到可心急結婚?小方續稱近日除了處理家裡裝修事宜外，又要為游泳學校作準備，故沒時間去想兒女私情，沒有拍拖，又何來結婚對象?

至於可擔心被誤會整容?他說：「嗰呢行廿幾年，之前都畀人講過割雙眼皮及削臉，就當係茶餘飯後話題，笑吓就算，總之真金不怕火煉。」問到可接受整容?他認為如果作出一些微調，能加強自己信

展鵬稱不用微調只需護膚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳展鵬昨日聯同方力申、張繼聰、汪詩詩及王敏德父子等，出席VR體驗館開幕活動。展鵬早前為內地一個遊戲apps拍攝的海報被指「膠樣盡現」，他解釋相片是早前拍攝的，至於跟真人是否似樣，就交由觀眾去定奪，而且他近日少曝光及宣傳，就當作是稍後的劇集宣傳。他又稱不會為報道不开心，因兩三年前都有類似的報道，說他的樣子很膠，他又反擊指那篇報道更

膠，沒有執過就出街。至於相片是否做美圖，他指相片沒問題，但因內地公司趕着見街，故製作比較粗糙。他表示指子女會鍾意美圖，而他平時不愛美圖，因美圖太過分會妖味很重。心又不傷身也不錯，重要是不影響身體及不沉迷。問到最想微調身體哪個部位?他說：「我唔需要，男仔唔需要呢啲!如果要會做皮膚護理，因為我鍾意打高爾夫球，曬得多容易出斑。」



陳展鵬



湯怡 原島大地

湯怡堅持在男友前做自己

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)湯怡與原島大地及導演劉偉恒昨日到英皇戲院為電影《某日某月》謝票，眾人除了跟觀眾互動外，原島大地又送上由日本帶來的平安符給觀眾。湯怡表示影片尾才上映，但近期每星期都會舉行優先場，對於作品也有信心，因每次優先場的觀眾反應都頗正面，身邊不少朋友都說要包場觀看。問到可會叫男朋友洪卓立自掏腰包包場?她說：「我自己做女主角，梗係我自己包場啦，已經請咗好多朋友睇戲。」她續稱男友已看了優

先場，覺得戲裡的她是一個死嘍妹，原來也有溫柔及可愛的一面，這是平時沒有見過的，不過男友未有要求她變溫柔，她也自覺自己是最好。戲中她飾演一名學生妹，問到男友可有要求他在家多穿校服?湯怡說：「唔使啦，我嗰戲裡已着得太多，加上大家都鍾意我女人味多啲。」另外，談到同公司的鍾欣潼跟賴弘國於美國結婚，湯怡表示已經傳短訊祝賀阿嬌，很替對方開心，衷心祝福她。問到可有送禮物?她表示或者待九月二人註冊時才跟同事夾份，送一份具心思及心意的禮物。